



# **MR STEEL**

# STAINLESS STEEL CLEANER & POLISH



#### **BENEFITS:**

- Provides instant shine on stainless steel surfaces
- Cleans and protects metal surfaces
- Resists finger printing & water marking
- Reduces cleaning and maintenance
- Approved for use in registered food establishments

MR STEEL is a water based micro-emulsion of mineral oil in water. The ultra-fine micro-emulsion particle size ensures the smooth application of a micro molecular barrier to improve water marking and finger printing resistance. MR STEEL is non-toxic and approved for use in registered food establishments.

MR STEEL provides and instant shine and protective film to stainless steel surfaces. MR STEEL cleans, restores and rejuvenates in a matter of seconds.

MR STEEL may be used in, offices, pubs and clubs, healthcare, institutions, schools, commercial buildings, industrial and many other areas. MR STEEL is safe to use on most surfaces.

## **DIRECTIONS FOR USE:**

Shake well before use. Simply spray or wipe onto surface and wipe off with a clean dry cloth. Alternatively, apply to a cloth and wipe over surface and wipe off with a clean dry cloth. Rinse product contacting surface with potable water after use. Not intended for use on invasive medical devices and instuments.

# **SAFETY DATA:**

For further information refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) located on the Whiteley Industrial website: www.whiteley.com.au

Mr Steel - August 2015, 1





# **TECHNICAL BULLETIN**

## **HEALTH AND SAFETY STATEMENT:**

There is no way of predicting an individual's response to cleaning or disinfecting products. All cleaning and disinfecting products have potential to cause skin and other irritation in susceptible individuals. Direct physical contact with the skin should be avoided. If irritation does occur when using this product or any other cleaning/disinfecting solution then the individual should be removed from direct contact with the solution until a satisfactory safe working environment for that individual is determined.

#### **ENVIRONMENTAL STATEMENT:**

Whiteley Industrial manufactures products that comply with Australian and International environmental policies. Whiteley Industrial aims to ensure that every product is 100% biodegradable, whilst achieving optimal performance and benefit to customers. All Whiteley Industrial products are supplied in 100% recyclable containers.

Whiteley Industrial and its staff are fully committed to ensuring that our Australian environment and those international environs in which our products are used are enhanced by the use of technology, and that these environments are preserved for the enjoyment of future generations.

© 2015 This document remains property of Whiteley Corporation Pty Ltd.

Alterations are not permitted without prior written authorisation from Whiteley Corporation Pty Ltd.

Mr Steel - August 2015, 2

